建东小学小记者作文选登

《獾的礼物》

三(5)班 任奥博

《獾的礼物》这篇文章是英国作 家苏珊·华莱写的,主要讲的是獾的 故事。有一天,一只很老很老的獾 吃过晚饭后坐在书桌前给他的动物 朋友写信,写完信,它在炉边的摇椅 上坐了下来,并很快就睡着了-谁知道,这竟是永别。

第二天,狐狸报告了一个悲伤 的消息:老獾死了。它把獾的信读 给大家听:"我去下面的长隧道了, 再见,朋友们!獾,几月几日。"

獾的离开,让朋友们很是伤 怀。生前,獾总是在别人需要它的 时候出现。鼹鼠很会用剪刀,他说 起了獾怎样教它用一张折纸,剪出 一长串鼹鼠的故事。青蛙说起了獾 怎样教自己滑冰,狐狸想起了它小 时候怎样跟獾学系领带。

所有的动物对老獾都有一段特 殊的回忆,獾为每个朋友都留下了 离别的礼物,它们可以永远珍藏下 去。有了这些礼物,它们能够互相 帮助、拥有爱的能量,好好生活下

老獾真是一个值得依靠和信赖 的朋友! 它乐于助人、舍己为人的 品质深深地打动和震撼了我。它虽 然离去了,但朋友们不会忘记它,朋 友们永远把它放在心中。老獾告 诉了我人生的真谛:人要活出价值 和意义,我要向獾学习,要有宽广 的胸怀和一颗与人为善、乐于助人 的心,努力成为一个值得依靠和信 赖的人。 (指导老师:赵国红)

四(6)班 景子淇

今年暑假,爸爸妈妈和我一起 去海边游玩,我们在导游的带领下 去了一个美丽的海滨城市——日

早上,我们四点就起来了。为 什么要起这么早呢?对,就是为了 看日出!而是我们到海边的时候, 天边已变红了,太阳已经出来一点 了,过了一会儿,太阳又慢慢升起来 一点,周围露出了金色的光芒。我 正陶醉在这景色之中,一眨眼工夫, 太阳从水面上跳出来了,红彤彤的, 像个鸭蛋黄。远处的云被太阳染成 了红色,海也被太阳染成了红色。 太阳真是一位神奇的魔术师!

不知不觉早上六点了,我们恋 恋不舍地回到了宾馆。吃完饭,我 们驱车再次来到了海边。

海边的人可真多,真壮观呀! 人们像下饺子一样,一个一个地跳 进了水里。不一会儿,岸上的人都 没了,再往海里一看,那一群群的人 都到海里了。我们迫不及待地跳进 了海里。海边顿时拥挤起来,海水 一浪一浪地打来,海边飘荡着人们 的欢笑声、尖叫声。有的人乘船到 了海里的小岛,也有人留在海边嬉 戏玩耍。

日照真好玩啊!海水、海风、沙 滩、阳光,你去过这个美丽的城市 吗?希望你有机会也来玩玩。

(指导老师:李世红)



未来的照相机

现在的照相机只能拍照,而2030年时照相 机可以带你去任何想去的地方。

2030年的一天,我和好朋友一起去精品店, 那里有机器人、多功能手机……最终,我们看中 了一个神奇照相机,它可以带你去海边、丛林、

回到家,我们在花园里打开照相机,大家依 次说出了自己想去的地方。表妹对着照相机 说:"神奇吧,请带我们去大海!"话音刚落,花 园变成了海洋的世界。我们身穿泳衣,头戴 泳帽,坐在沙滩上。我们来到海底世界,海 龟、魔鬼鱼、小海马在我们身边游来游去。美 丽的珊瑚旁边,两只大螃蟹大摇大摆地向我 们走来。突然,我们看到了一只大章鱼,它向

我们游来,把我们当成了一顿美餐,我们吓得 撒腿就跑。

我又对着照相机大喊:"快去森林!"我们瞬 间又来到一片古老的森林,到处都是花草树木, 小鸟飞来飞去,成群结队,南来北往,有着各种 动物,小猴子、大象、熊猫……不计其数。我们 慢慢往前走,和动物们嬉戏,它们特别友善,还 帮我们采摘野果,一起捉蝴蝶。姐姐说:"时间 不早了,小心老虎出没!回家吧!"其实我们都 知道,这里没有猛兽。我对相机说:"请带我们 回家。"我们出现在了自家小花园里。大家约好 明天还一起玩儿。

嗯,我期待着早点拥有一个这样的相机。

(指导老师:董喜平)



令人难忘的照片

我的影集里有一张照片,是我上幼儿园时 和三位老师照的,每当我翻开影集看到这张照 片,都会想起在幼儿园的情景。

我印象最深的是班主任冰冰老师和生活老 师芳芳,冰冰老师在平常的生活中给了我很大 帮助。她乐于助人,喜欢和我们做朋友,讲课幽 默生动,让我们感到乐趣无穷,引得我们开怀大 笑,也轻松地学到了知识。

芳芳老师是个美丽温柔、细心而且很有耐 心的老师。她从不发脾气,学生做错了事,她 先问个为什么,了解原因,提醒他不要再犯同 样的错误。有一次,我们学做水果沙拉,有的 小朋友不会做,无从下手,甚至不敢拿刀去切 水果。看着我们这些在家的"小公主""小王 子", 芳芳老师面带微笑先给我们讲了一遍制 作过程,手把手地教我们,直到把我们教会为 止。

感谢三位老师在四年幼儿园的生活中对我 的照顾和教导,让我从中学到了知识和动手能 力,为上小学和以后的人生打下了坚实的基础。

这张令人难忘的照片放一起珍藏在相册 里,是我一生的回忆。

可爱的小狗

我家有一只小黄狗,身上长着金黄色的毛, 亮得像搽过油一样。圆圆的漆黑发亮的眼睛像 珠子似的,整天滴溜溜地转。嘴巴长长的,还有 一双很灵的耳朵,如果附近有一丁点响动,它都 会把耳朵竖起来。黄色的小爪就像四朵梅花, 走路偶尔还会留下一串串的"花"。那条撅着的 尾巴总是悠闲不停地摇摆着,样子非常讨人喜 欢。我给它取名叫"小黄"。

小黄很爱吃排骨。有一次中午,我放学回 家,妈妈给我炖了很多很多的排骨。我洗完手 后,就到客厅吃排骨,小黄也跟着我到了客厅, 我刚坐下,小黄撒娇似的蹭蹭我的裤子,还咬着 我的裤腿儿不放,好像在祈求我给它一些排骨,

我望着它那可怜的眼神,给了它几块排骨。它 吃完之后,又跑过来咬我的裤腿儿,我又给了它 几块。最后,一大盆排骨,它吃了一大半。

小黄还很喜欢玩球。有一次,我和王一山 在玩球,我踢给王一山,王一山又踢给我。这 时,小黄跑了过来,汪汪地叫着,好像在说:"小 主人,让我一起玩吧!"我就故意逗它,一脚把球 踢到了很远的地方,找不到了。小黄却跑到了 一个地方,汪汪直叫。我们跑过去一看,球在那 里,我就说:"小黄,表现不错,回家多给你几块 骨头。'

这就是小黄,它陪我度过了很多快乐的时 光。 (指导老师:董喜平)

给老师的

亲爱的岳老师:

您好! 感谢您四年来对我的谆 谆教导。从一年级到四年级,您每 天有改不完的作业。如果我们不 会背国学,您就让我们到您办公室 去背。您从不觉得累,现在,我已 经不是一年级那个不听话的孩子 了。我已经变成五年级的亭亭玉 立的大姐姐了。

记得有一次我的《课课练》做错 的题很多,您在放学后为我仔仔细 细、认认真真地讲了一遍错题,直到 我都记住了,您才不讲。

我们报到那天,看见您走进班 里,我们特别开心。得知您要教别的班 时,我哭了起来,因为我舍不得您。

岳老师,您是我一辈子的恩师, 就像母亲。教师节快到了,我提前 祝您节日快乐!

> 祝您心想事成,工作顺利! 您的学生:王婉婷

美丽的校园

三(1)班 黄怡雯

大自然美,我们的校园更美。 我们的校园叫作建东小学,今天就 让我来给大家分享一下我们校园风 景吧。

走进校园,首先映入眼帘的就 是绿色的塑料草坪。草地周围是彩 色的塑胶跑道,有蓝的、黄的、紫的、 绿的,就像是彩虹一样。

我们的校园有两栋教学楼, 栋是新教学楼,一栋是老教学楼。 新教学楼是五、六年级学生的教 室。老教学楼是一至四年级学生的 教室。这就是我们的教学楼。

老师还有专属的办公楼。老师 在那里批改作业。

对啦,还有我最喜欢的一片小 竹林。夏天,那里就是一片天然的 纳凉地,闻起来有一股淡淡的清

这就是我们的校园,是不是很 美呀?

打卡片

今天,外面下雨了,不能出去 玩。于是,我和妹妹在家玩起了卡 片游戏。

我首先出了一张"坚果"的胶 卡。谁知,妹妹狡猾地一笑,出了一 张"军用指虎"的超加厚版的卡。妹 妹哈哈大笑一番,不屑地说:"小样 儿,认输吧!"我说:"试试才知道!" "哼,那就来吧!"妹妹骄傲地说。

剪刀,石头,布! 我赢啦! 我先 打! 我眯着眼睛瞄准卡,用力一 打! 只见我的卡像个体操运动员一 样,在空中翻滚了360°,稳稳落 地。但是,妹妹的卡丝毫未动,而妹 妹轻轻一甩,我的卡瞬间被打翻了。

哼! 老虎不发威,当我是病猫 呀!我问妹妹换不换卡,她说不 换。"确定不换?"我问道,"不换!"妹 妹干脆利落地说。我暗暗一笑,出 了一张"火麒麟"的超级大卡,妹妹 一看就"晕倒"了,我毫不吝惜地向 她发出挑战。哈哈! 后果可想而 知,妹妹还是输了。

第三局,加厚对加厚。但一个 新手对一个老手,结果连三岁小孩 都知道,果然,妹妹败在了我多年的 经验里。

"我赢喽!我赢喽!"游戏在欢 声笑语中结束了。